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CONSEIL D’ANIMATION RESTREINT 
Procès-verbal 

 
Noms Poste Présent Absent 
Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X  
Joël Nadon Responsable – Colonie de Castou X  
Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  
Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga X  
Dounia Dusseault Responsable – Meute Mowgli X  
Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X  
Marc Lorrain Responsable – Poste Squamish X  

 
 

1- Préliminaires 
a. Pensée/Philosophie du jour 

Ne cherchez pas à éviter aux enfants les difficultés de la vie. Apprenez-leur plutôt à les surmonter. 
Louis Pasteur 
 

b. Adoption de l’ordre du jour 
CANI_R20200121-01   Proposé par Michel Ducharme appuyé par Joël Nadon 
 

c. Suivi au procès-verbal du 27 août 2019 
-Déroulement de la montée 
Ajouter une collation. S'assurer que les règlements du grand jeu soient clairs. 
Ajouter un twist au jeu de chevreuil (voir avec Dounia) 
 
-Déroulement de la promesse des adultes 
Beaucoup de promesses cette année. C’est encourageant. 
 

d. Adoption du procès-verbal du conseil d’animation restreint du 27 août 2019 
Le procès-verbal n'ayant pas été fait, il n'y aura pas d'approbation de faite. 
 
 

2- Discussions 
a. Rappels 

-Sorties et activités spéciales 
Vous devez me remettre la lettre aux parents lors des sorties et un plan de camp épuré pour les découchés 
 
-Scout d'un jour 
Ayez des formulaires avec vous en tout temps. Vous les faites compléter par le parent et me les envoyés 
quand vous en avez 
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-Nouveau formulaire rapport d'accident 
Allez voir sur le site du District, et imprimez-vous des copies pour en avoir dans votre trousse de premiers 
soins 
 
-Adresse courriel 
SVP utilisez l’adresse suivante pour vos communications scoutes avec moi. Chefdegroupe.hull@gmail.com 
 
-Besoin de matériel 
Si vous avez besoin de matériel autre que le matériel d’animation n’hésitez pas à communiquer avec moi 
ou Pascal Boyer equipement.scoutdehull@outlook.com 
 
-Friperie 
Vous recevrez sous peu une communication à ce sujet. Mais si vous avez du matériel de camping, des 
uniformes ou autre qui pourrait être utilisé par de moins nantis que vous, veuillez en faire part à Ann-
Sophie Ros du conseil d’administration annesophieros@gmail.com 
 
-Factures d'uniforme 
Veuillez vérifier avec vos animateurs si la facture pour leur uniforme a été envoyée à Stéphanie. Les 
remboursements se feront à la fin de l’année. 
 

b. Déroulement des inscriptions 
En résumé, il n’y aura pas de pré-inscription cette année 
Chacune des unités aura en main les fiches d’inscription des membres de l’unité, plus les fiches d’inscription 
des montants à l’unité.  
Le comité d’administration commencera à analyser la situation au mois de février afin de prévoir pour 
septembre. 
Il y aura priorité aux anciens membres de l’unité 
Ensuite priorité aux jeunes montants dans l’unité 
Frères et sœurs et enfants d’animateurs 
En enfin les nouveaux en ordre d’arrivée (il faudra numéroter les feuilles) 
Le tout sera indiqué sur une affiche à l’entrée de la salle pour que les parents en soient informés 
Il n’y aura personne à la table des paiements tant que nous ne serons pas prêts à les prendre. De cette 
façon il n’Y aura pas de faufilage. 
 
Toutes ces informations serons revisités en fin d’année et au début de la prochaine. 
 

c. Intentions animatives 
J’ai besoin de connaître vos intentions d’animation pour l’année 2020-2021 dès maintenant. Si vous avez 
l’intention de quitter ou de rester peu importe, veuillez me le laisser savoir que je puisse avoir une idée de 
nos besoins en ressources adultes d’ici la fin de l’année. 
 

d. Utilisation et diffusion des photos et vidéos 
Je vous rappelle que certains parents ont indiqué sur le formulaire d’inscription l’interdiction de 
photographier et/ou filmer leur enfant pendant les activités scoutes. Veuillez svp respecter cette directive. 
De plus, il n’est pas recommandé de distribuer ses photos sur des supports autres que nos sites Web et 
Facebook. 
Et encore plus important, une fois les photos téléchargées, veuillez les effacer de vos téléphones, caméras 
et autres. 
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Le conseil d’administration a revu et corrigée la directive à ce sujet dans le cahier de gestion. Vous 
trouverez celui-ci sur notre site web. 
 

e. Reçus d'impôt 
Les parents ont eu un reçu lors de l’inscription et ils devaient le garder précieusement. Si vous recevez des 
demandes à ce sujet, veuillez communiquer avec la trésorière qui en émettra un nouveau. Bien que ce ne 
soit plus utile certains parents voudront quand même en avoir un. 
Je profite de l’occasion pour vous rappeler que vous devez émettre un reçu pour toutes les activités 
payantes que vous faites avec votre unité. Il est possible de le faire à l’aide du SISC 
 

f. Visites inter-unités 
N’attendez pas trop longtemps pour organiser vos activités inter-unités.  
 

g. Poste Squamish 
Bien que le Poste ne soit pas opérationnel cette année il est dans nos intentions (le conseil d’administration 
et moi-même) de le ré-ouvrir l’an prochain. À cet effet, il y aura une activité organisée au printemps avec 
d’anciens membres et les éclaireurs montants. 
 

h. Journée environnementale 
Chaque année, nous participons à la Journée environnementale organisée par la Ville de Gatineau. Début 
mai, vous pouvez y participer en soumettant un projet spécial à la Ville ou tout simplement en vous rendant 
aux différents points de rencontre que la Ville aura cette journée-là. 
 

i. Gala 
Le District organise un gala pour les adultes afin de les remercier pour leur engagement. L’occasion sert 
également à remettre des boutons de service et des brevets aux animateurs ou administrateurs ayant suivi 
de la formation. C’est une occasion de rencontrer les adultes œuvrant au sein du mouvement dans la 
région et d’avoir du plaisir.  
Cette soirée aura lieu samedi le 18 avril à un endroit encore à déterminer. Si vous désirez y participer, 
veuillez m’en informer car le coût du billet est couvert par le groupe pour les membres. Les conjoints et 
conjointes sont le bienvenu, mais leur billet ne sera pas couvert. 
 

j. AGA du District 
Le District tiendra son AGA annuel jeudi le 6 février au Collège de La Salle à Ottawa sur la rue St-Patrick. 
Comme il n’y a pas quorum, je vous invite à y participer ce qui vous informera des activités du District. Pour 
vous y inscrire, veuillez aller sur le SISC dans le calendrier des activités. 
 

k. JOTT (Jamboree On The Trail) 
Il s’agit d’une grande marche organisée à la grandeur de la planète par tous les scouts du monde. Cette 
année encore, le groupe organise une randonnée pédestre dans le Parc de la Gatineau avec un dîner au 
Domaine McKenzie King. À cette occasion, les éclaireurs organiseront un jeu pour tous. Notez donc à votre 
agenda Samedi le 9 mai 2020. 
 

 
  



 

 
www.scoutsducanada.ca 

DISTRICT DES TROIS-RIVES 
2E GROUPE SCOUT DE HULL 
CONSEIL D’ANIMATION RESTREINT 

 
 

207, Boulevard Mont-Bleu   
Casier postal 89060   
Gatineau (Québec) J8Z 3G3   
www.scoutsdehull.n3.net   

3- Décisions 
a. Organisation de la journée sportive 

La Journée sportive aura lieu samedi le 14 mars de 13h00 à 16h00 au Parc Laurent-Groulx 
Il y aura quatre stations de jeu, un grand jeu et aussi de la tire sur la neige 
Je vous envoi bientôt une lettre à donner à vos parents pour cette occasion 

CANI_R20200121-02   Proposé par Stéphane Dubois appuyé par Dounia Dussault 
 
 
4- Tour de table des unités 

Merci à tous et toutes. Nos unités se portent très bien. J’irai faire des visites bientôt! 
 
 

5- Prochain CANI 
Mardi le 7 avril à 19h00, lieu à confirmer 
 
 

6- Levée de la rencontre : 9h01 
 
 
 


